
 

 

 

 

 

 

 

SLUŽBA VČASNEJ  INTERVENCIE 
je služba na podporu rodiny s dieťaťom so zdravotným znevýhodnením, 

poskytovaná od chvíle, keď sa rodina dozvedela o tejto skutočnosti do veku 

7 rokov dieťaťa. Je poskytovaná terénnou formou v prirodzenom 

rodinnom prostredí, resp. konzultáciami na pracovisku, telefonickou alebo 

mailovou komunikáciou v rámci celého Košického kraja.  

Služba je poskytovaná bezplatne.    

 

 PRE KOHO JE SLUŽBA VČASNEJ  INTERVENCIE URČENÁ? 
o pre rodiny s deťmi, u ktorých bolo diagnostikované vývinové ochorenie v jednej alebo 

viacerých oblastiach 

o pre rodiny s deťmi, u ktorých možno diagnosticky potvrdiť existenciu takých podmienok, 

ktoré vykazujú pravdepodobnosť odchýlok vo vývine, napr. prítomnosť Downovho 

syndrómu, detskej mozgovej obrny, zrakového, sluchového alebo viacnásobného postihnutia, 

o pre rodiny s deťmi, u ktorých ohrozenie vyplýva z biologických podmienok alebo podmienok 

prostredia (predovšetkým pri nepriaznivej sociálnej situácii).  
  

ČO PONÚKAME? 
1. Poradenskú podporu rodiny v rovine špecializovaného sociálneho poradenstva, 

psychologického a liečebno-pedagogického poradenstva, podporu pri komunikácii s úradmi.   

2. Komplexnú stimuláciu vývinu dieťaťa v oblasti komunikácie, motoriky, v  sociálno-

emocionálnej oblasti a v oblasti hry.  

3. Preventívne aktivity - vzdelávanie rodičov a laickej verejnosti, tvorba a vydávanie 

metodických materiálov. 

4. Sociálnu inklúziu a sociálnu rehabilitáciu - pomoc rodine nájsť svoje miesto v komunite, 

v ktorej žije, vytváranie priestoru pre vznik podporných rodičovských skupín.  
  

K dispozícii Vám je  MULTIDISCIPLINÁRNY TÍM ODBORNÍKOV- sociálna 

pracovníčka, psychologička, sociálna terapeutka, fyzioterapeutka a liečebný pedagóg. 
  

KDE NÁS NÁJDETE? DOMKO-DSS, SVI, Park mládeže 3, 040 01 Košice  

         E-mail: svikosice@gmail.com 

https://www.facebook.com/DOMKODSS/  

http://www.dsskepm.sk/ 

055/6001921, mobil 0911 142137, 0911 142138. 0911 142139 
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